



[首页](#) > [新闻中心](#) > [纽澳新闻](#) > [综合](#)

醉汉多危险大 日本社团建议称游客应远离皇后街

日期:2012-06-29 16:05:31 阅读: 5842 来源:天维网编译

分享到:

天维网 6 月 29 日报道 援引 NZ Herald 消息 奥克兰皇后街因酗酒人士聚集引发的犯罪问题显然尚未得到有效缓解。昨日，新西兰日本社团（New Zealand Japanese Society）发放了一份报告，建议前来新西兰旅游的日本人在晚



The antics of young people in the city have sparked action from the council. Photo / Dean Purcell.

天维网 6 月 29 日报道 援引 NZ Herald 消息 奥克兰皇后街因酗酒人士聚集引发的犯罪问题显然尚未得到有效缓解。昨日，新西兰日本社团（New Zealand Japanese Society）发放了一份报告，建议前来新西兰旅游的日本人在晚间尽量避免前往皇后大街，以免遭遇醉汉侵袭。

报告建议称：如非必要，游客们应当尽量避免在主干道通行，如果发现身边有醉汉靠近，则需尽量朝人多的地方行进，以便寻求帮助。“如果遭遇持刀抢劫，不要反抗，交出他想要的东西，记住，你没有喝醉，但他们醉了。”

社团负责人 **Masa Sekikawa** 称，促使他们发布这份报告的主因是近段时间来发生频繁的留学生和游客被袭事件。

一名持有 Working Holiday Visa 的 24 岁日本女生表示，今年 3 月，当她下班后步行回自己位于 City 的公寓时，曾在 Queen St 遭遇性侵。“当我从他身边经过时，他忽然冲上来一把抓住我的胸部，然后试着脱我的裙子。”该女生称，当时她立即大声尖叫，并迅速跑开，直至回到公寓。这件事已然为她带来了心理阴影，但因为害怕声誉受损，她没有报案。

就在同一个月，58 岁的游客 Kiyoshi Inagaki 在位于 Albert st 和 Wyndham St 交界处的公交车站遭遇劫匪，一顿拳脚相加的殴打之后，对方抢走了他的背包。Kiyoshi Inagaki 称，他认识的一名女子曾在市中心两度遭遇此类劫案，如今仍心有惶恐。

“在大部分日本人心中，奥克兰是一个充满了绿树蓝天，几乎没有犯罪事件发生的纯净国度，因此很容易放松警惕。”Kiyoshi Inagaki 称，一旦遭遇此类侵袭事件，他们中的大多数也会因为语言和文化障碍而选择不报警。

Kiyoshi Inagaki 认为，昨日出炉的这份报告并不是让所有日本人都不再前来皇后大街，而是提醒大家注意这里可能存在一定的危险，从而让大家做好心理准备、提高警惕。

而新西兰 Working Holiday 中心总监 Nobu Terakado 表示，他们也已于近期向中心的客户们发放安全提醒，提请大家注意皇后街夜间存在的安全隐患。